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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés az ismert pécsi vállalkozóval szemben

A Baranya Megyei Főügyészség költségvetési csalás és vesztegetés bűntette miatt emelt
vádat K. János pécsi vállalkozóval szemben. 

A vádlott által vezetett gazdasági társaságok építőipari tevékenységet végeztek Pécsett, illetve
Baranya megyében.

2009.  évtől  kezdődően a vádlott  valótlan  tartalmú fiktív  számlákat  vásárolt  azért,  hogy a
cégek adófizetési kötelezettségüket csökkentsék. K. János a két társaság könyvelésébe 2009.
és 2011. év között összesen 350 millió forint fiktív számlát helyezett el, mellyel adófizetési
kötelezettségét csökkentette, így mintegy 70 millió forint vagyoni hátrányt okozott a magyar
költségvetésnek. 

A vádlott cégei folyamatosan részt vettek a pécsi önkormányzat egyik szolgáltató cége által
kiírt pécsi és Pécs környéki közműberuházásokban.
Azért,  hogy  K.  János  vádlott  cégei  az  ezen  beruházásokhoz  kapcsolódó  pályázatokat
megnyerjék, a vádlott kapcsolatba került az önkormányzati cég logisztikai igazgatójával. 
Az igazgató a pályázatok kiírása előtt  tájékoztatta K. Jánost,  hogy a közeljövőben milyen
közműberuházások várhatóak, melyek közül K. János jelezte, hogy melyek azok, amelyeket
mindenképp meg akar nyerni. Ezt követően a  logisztikai igazgató tájékoztatta K. Jánost arról,
hogy milyen számadatokat kell megadni a pályázatban, illetve a már benyújtott  pályázatot
milyen  módon  kell  megváltoztatni,  hogy  pályázatnyertesek  lehessenek.  Mindezekért  a
logisztikai igazgató K. Jánostól ellenszolgáltatást kért. 

2011. és 2012. évben a K. János által irányított cégek összesen 24 pályázatot nyertek el ily
módon. 

A Baranya Megyei Főügyészség K. Jánost többek között különösen nagy vagyoni hátrányt
okozó,  bűnszövetségben,  üzletszerűen  elkövetett  költségvetési  csalás,  illetve
bűnszövetségben, üzletszerűen elkövetett vesztegetés bűntettével, míg a  logisztikai igazgatót
bűnszövetségben üzletszerűen elkövetett vesztegetés elfogadásának bűntettével vádolja. 

A bűncselekmények büntetési tétele 5 évtől 10 évig terjedő szabadságvesztés. 
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